



# गर्लफ्रेंड को चूत चुदवाने के लिये कैसे राजी करूँ !

“ जब मौका मिला तो पहले तो मैंने उसे उसके होंठों पर किस किया फिर उसके गालों को चूमा । मैं उसके उरोजों को भी दबाने लगा था, अपना लंड उसके हाथ में दिया ! ... ”

Story By: सोनू मलिक (salmanmalik)

Posted: Thursday, September 24th, 2015

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [गर्लफ्रेंड को चूत चुदवाने के लिये कैसे राजी करूँ !](#)

# गर्लफ्रेंड को चूत चुदवाने के लिये कैसे राजी करूँ!

मैं सोनू रुड़की उत्तराखंड का रहने वाला हूँ, हमारे पड़ोस में ही मेरी गर्लफ्रेंड रहती है, मैं अपनी गर्लफ्रेंड से बहुत प्यार करता हूँ।

एक दिन वो मेरे घर पे आई तब मैंने उसका हाथ पकड़ लिया और उसकी चुम्मी ली। पर वो एकदम से मुझसे छुट कर भाग गई।

अगली बार जब मौका मिला तो पहले तो मैंने उसे उसके होंठों पर किस किया फिर उसके गालों को चूमा।

मैं उसके उरोजों को भी दबाने लगा था।

और चुम्बन करते करते जब मैंने अपना लंड उसके हाथ में दिया तो वो डर के मारे वहाँ से भाग गई।

मैं अपनी गर्लफ्रेंड को चोदना चाहता हूँ पर समझ नहीं आ रहा कि कैसे चोदूँ उसे!

आप मुझे कुछ रास्ता दिखायें, मेरा मार्गदर्शन करें कि मैं कैसे उसे उसकी चूत चुदवाने के लिये राजी करूँ!

## Other stories you may be interested in

### भाभी के साथ मजेदार सेक्स कहानी-1

नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम इंद्रवीर है, मैं पंजाब का रहने वाला हूँ. मैं अन्तर्वासना शायद तब से पढ़ता आ रहा हूँ, जब से मेरे लंड ने होश संभाला है. वो जैसे कहते हैं बूँद-बूँद से सागर बन जाता है, वैसे [...]

[Full Story >>>](#)

### बहन बनी सेक्स गुलाम-6

अभी तक आपने पढ़ा कि मेरी रंडी बहन मुझे चुदाई के खेल में खेल रही थी मैं उसके साथ वाइल्ड सेक्स कर रहा था, जोकि उसी की पसंद थी. अब आगे : मैं उसके पीछे आया और उसके बाल पकड़ कर [...]

[Full Story >>>](#)

### ताऊ जी का मोटा लंड और बुआ की चुदास

जो कहानी मैं आप लोगों को सुनाने जा रहा हूँ वह केवल एक कहानी नहीं है बल्कि एक सच्चाई है. मैं आज आपको अपनी बुआ की कहानी बताऊंगा जो मेरे ताऊ जी के साथ हुई एक सच्ची घटना है. आगे [...]

[Full Story >>>](#)

### जिम वाले लड़के के साथ दोबारा सेक्स का मजा लिया-1

नमस्ते दोस्तो, जिन पाठकों ने मेरी पहली कहानी जिस्म की आग बुझाई जिम वाले के साथ पढ़ी है, उन्हें तहे-दिल से शुक्रिया ... जिन्होंने ईमेल किए हैं, उन्हें मेरी हौसला अफजाई के लिए बहुत बहुत शुक्रिया. प्लीज मेरी आपसे इल्तजा [...]

[Full Story >>>](#)

### पहली नजर का प्यार चला गांड की चुदाई तक

मेरा प्यार का नाम प्रिंस है। मैं दिल्ली के पास फरीदाबाद (हरियाणा) में रहता हूँ। यह मेरी पहली कहानी है अगर इसमें कोई गलती होती है तो माफ कर दें। वैसे तो मैं अन्तर्वासना का पुराना पाठक हूँ लेकिन पहली [...]

[Full Story >>>](#)

